

## Influenza vagy covid?

A téli időszak minden évben egyet jelent az influenzaszesszonnal, és ez idén sincs másként. Magyarországon romlik a járványhelyzet. De hogyan tudjuk eldönteni, hogy mi is a bajunk?

A szakértők a különböző fertőzések megkülönböztetésére egyöntetűen a tesztelést javasolják. A koronavírus-járvány és az influenza tünetei nagyon hasonlóak, ezért azok alapján szinte lehetetlen megkülönböztetni a két betegséget. A gyógyszertárakban kaphatók kombinált Covid-19- és influenzatesztek, amelyekkel könnyedén megállapítható, akár otthon is, hogy pontosan mi okozza a panaszokat.

Hosszabb távon azonban már teszt nélkül is jobban megtippelhető, hogy melyik betegségről van szó. Ugyanis

egyrészt a koronavírus fertőzőbb, másrészt sokkal hosszadalmasabbak a szövődményei, mint az influenzáéi. A megfázásnál viszont nem kell sokáig várni, ugyanis egyértelműbb különbségek vannak a tünetek terén, így azt könnyebb felismerni.

A banális megfázások általában megállnak a toroknál, esetleg 37,5 Celsius-fokig okozhatnak hőemelkedést, de ezt tüneti szerekkel lehet kezelni. Ha már 3-4 napig eltart a láz, akkor érdemes orvoshoz fordulni. Szintén intő jel lehet a színes, sárga vagy zöld váladékos köhögés.

Ha valaki gyorsan veszi a levegőt, percenként nagyjából 19-20-at, vagyis hiperventillál, akkor már lehet gyanakodni, hogy tüdőgyulladás van a háttérben.

Forrás: [www.hvg.hu](http://www.hvg.hu)



### Hallgassa online a Klubrádiót!

A Klubrádió hallgatói támogatásokból tartja fenn magát. Hallgassa, támogassa ön is a Klubrádiót! Hadd szóljon!

[www.klubradio.hu](http://www.klubradio.hu)

A Nyomtasd te is! pártoktól független közösségi hetilap és mozgalom.

Célja: valódi híreket vinni azoknak, akikhez nem jutnak el a hiteles információk.

### LEGYÜNK MINÉL TÖBBEN TERJESZTŐK ÉS/VAGY TÁMOGATÓK!

Magnetbank 16200223-10026139-00000000

[nyomtassteis.hu/jelentkezés/](http://nyomtassteis.hu/jelentkezés/) | [nyomtassteis.hu/tamogatas/](http://nyomtassteis.hu/tamogatas/)

Kiadja: eDemokrácia Műhely Egyesület

Székhely: 1097 Budapest, Drégely u. 11-19.

Kiadásért és szerkesztésért felelős személy: L. László János

Kapcsolat: [nyomtassteis@nyomtassteis.hu](mailto:nyomtassteis@nyomtassteis.hu)

[nyomtassteis.hu](http://nyomtassteis.hu) Innen töltheti le a lapszámokat



[f nyomtassteis](https://www.facebook.com/nyomtassteis)

[y nyomtassteis](https://www.youtube.com/nyomtassteis)

[i nyomtassteis](https://www.instagram.com/nyomtassteis)

# NYOMTASS TE IS!

[www.nyomtassteis.hu](http://www.nyomtassteis.hu)

Hírek, amelyek eddig nem juthattak el mindenkihez

Pártoktól független hetilap

## Amerika bűnözőnek tekinti Rogán Antalt

**Az amerikai pénzügyminisztérium súlyos korrupciós vádakkal illette Rogán Antalt, aki a Miniszterelnöki Kabinetiroda vezetője, és ő felel a propagandáért és a titkosszolgálatokért is. Példátlan, hogy egy aktív miniszter kerüljön fel arra az amerikai tiltólistára, amelyen gyilkosok, háborús bűnösök, fegyverkereskedők is szerepelnek.**

David Pressman amerikai nagykövet szerint Rogán Antal a magyar korrupciós rendszer elsődleges tervezője, megvalósítója és haszonélvezője. Ezt azon a sajtótájékoztatón mondta, amelyen bejelentette, hogy Rogán Antal korrupcióban való részvétel miatt felkerült az Egyesült Államok Pénzügyminisztériumának Különlegesen Kijelölt Állampolgárok

és Blokkolt Személyek szankciós listájára. Pressman hosszan fejtegette, hogy Rogán Antal különféle hatalmi pozíciókban gazdagította magát és a pártjához hűséges személyeket. Pressman úgy vélte, a magas rangú magyar kormányzati tisztviselők túl sokáig használták a hatalmi pozíciójukat önmaguk és családjuk gazdagítására, jelentős forrásokat mozgattak át így privát számlákra.

Az amerikai szankciók értelmében az Egyesült Államok területén vagy amerikai személyek birtokában lévő összes, Rogán Antalhoz köthető vagyont zárolják, emellett minden olyan gazdasági társaságot, amelyben Rogán közvetlenül vagy közvetve 50 százalékos vagy annál nagyobb tulajdonrészrel rendelkezik, szintén zárolnak.

(Folytatás a 2. oldalon)



Pápai

(Folytatás az 1. oldalról)

A pénzüzetek és más szervezetek, amelyek Rogánnal vagy érdekeltségével kapcsolatba lépnek, szankciókkal nézhetnek szembe. A magyar kormány cinikusan csak annyit reagált, hogy az új

amerikai elnök majd leveszi őt a listáról. Ez azonban nem olyan egyszerű. Magának a listára került személynek kell ezt kérelmeznie, és bíróság előtt bizonyítania, hogy a vádak nem felelnek meg a valószínűségnek.

Forrás: [www.telex.hu](http://www.telex.hu) [www.444.hu](http://www.444.hu)

## Európai csúcs a lakásáraink emelkedése

**Az Európai Parlament adatai szerint a legnagyobb növekedést Magyarországon mérték az egész Európai Unióban. Hazánkban 173 százalékkal emelkedtek átlagosan a lakásárak az elmúlt nyolc év alatt.**

2015 és 2023 között a lakásárak átlagosan 47 százalékkal nőttek az Európai Unióban. De például Finnországban mindössze 5 százalékos volt az áremelkedés.

Magyarországon csak tavaly 7,8 százalékkal emelkedtek a lakásárak. Budapesten ennél még jelentősebb, 11,8 százalékos drágulás ment végbe.

A fővárosban kerülettől függően 739 ezer és 1,9 millió forint között mozog az eladó használt lakóingatlanok átlagos négyzetméterára, az újaknál pedig

933 ezertől 2,9 millió forintig terjed a skála. Budapesten kívül a debreceni és szegedi, illetve ezek vonzáskörzetében eladó lakóingatlanok értek el jelentős áremelkedést. A dél-alföldi régióban 9,4 százalékos, az észak-alföldi régióban pedig 7,3 százalékos volt az éves árnövekedés.

A vidéki új lakásoknál most éppen Szeged a legdrágább, míg Szekszárd, Miskolc és Békéscsaba a legolcsóbb.

Forrás: [www.telex.hu](http://www.telex.hu) [www.24.hu](http://www.24.hu)

## Összeomlott a Mentőszolgálat informatikai rendszere

A múlt hét elején egy időre teljesen leállt az Országos Mentőszolgálat szerverével a kapcsolat, ezért megszűnt a biztonságos mentésirányítás.

A központi telefonszámokon sok esetben nem tudtak segélyhívásokat fogadni, és a hivatalos rendszeren keresztül nem lehetett elérni a mentőautókat a központból. A lap úgy tudja, hogy délután fél három körül „gyakorlatilag teljesen megszűnt a hívásfogadás a mentőknel”, nem működtek a belső telefonok, lefagyott az összes számítógép,

de még „a chipkártyás ajtónyitó-rendszer is leállt, mert az is ugyanarra az informatikai hálózatra támaszkodik, mint a mentésirányítás”.

Lapértésülések szerint a mentésirányítás informatikai rendszerének hardvere több mint tízéves, míg a szoftver „olyan elavult operációs rendszert használ, amit már nem lehet frissíteni sem”. Később a mentőszolgálat közleményében azt írták, hogy a rendszerükön kívüli infokommunikációs szolgáltatónál voltak problémák.

Forrás: [www.444.hu](http://www.444.hu)

## Amerikai tiltólistára került a debreceni akkumulátorgyár

Az Egyesült Államok jelentősen bővítette azon kínai vállalatok tiltólistáját, amelyeket a kínai hadsereggel való együttműködéssel gyanúsítanak. A listára felkerült a Magyarországon megtelepülő CATL akkumulátorgyár is.

Az, hogy egyes cégek felkerülnek a Pentagon tiltólistájára, önmagában nem jelenti szankciók kivetését, de a lépés a legtöbb esetben exportkorlátozásokat és egyéb tilalmak alkalmazását vonja maga után.

Ha egy cég szerepel ezen a listán, az jelentős hatással lehet a hírnevére, és figyelmeztetést jelent az amerikai szervezetek és cégek számára a velük való üzletkötés kockázataival kapcsolatban. Megtiltják továbbá az összes, Pentagonnal kapcsolatban lévő szervezetnek, hogy ezektől a vállalatoktól rendeljen termékeket vagy szolgáltatásokat, valamint szerződéses partnereik beszállítói sem lehetnek az érintett kínai szereplők.

Forrás: [www.24.hu](http://www.24.hu)

## Majdnem 1000 orvosi praxis betöltetlen

Egy háziorvosra és házi gyermekorvosra átlagosan az egy évvel korábbihoz képest 40 fővel több, 1710 lakos jutott, ezért olyan leterheltek a rendelők.

Kincses Gyula, a Magyar Orvosi Kamara (MOK) volt elnöke szerint jelenleg 940 praxis betöltetlen, egy év alatt 114 üres praxissal lett több. A rekorder Pest megye, ahol 247 praxis üres, a dobogó második fokán Budapest áll 191 hiányzó praxissal. De nagyon rossz a helyzet Borsod-Abaúj-Zemplén megyében, ahol 104

praxis üres; Jász-Nagykun-Szolnok megyében 74, Győr-Moson-Sopronban 71, Vas megyében 70, Békésben 66.

Nem véletlen, hogy egyre többen fordulnak az egészségügyi panaszikkal magánorvosokhoz, többek között azért, mert nem tudják kivárni a sorukat a hosszú várólisták miatt. Magyarországon már 2021-ben az összes egészségügyi kiadás 25 százalékát a lakosság saját zsebből fizette, ami jóval meghaladja a 15 százalékos uniós átlagot.

Forrás: [www.24.hu](http://www.24.hu)

## Egyetlen magyar vasútvonal működött tavaly hiba nélkül

A tavalyi évben a csúcspontot az a vonat hozta össze, amelyik Budapestről kilenc és fél óra alatt ért el Ausztriába.

Annnyira megszokottak a bajok 2024-ben a győri vasútvonalon a felújítás után, hogy ez lett a második legrosszabb vonala a MÁV-nak. Első helyen áll a problémák számát illetően a Budapest és Záhony

közötti vonal. Az ország 80 olyan vonala közül, amelyen van személyforgalom, egyetlenegy akad, amelyen nem volt hiba 2024-ben. Fertőszentmiklósról az ausztriai Neusiedlbe és vissza naponta 6-6 vonat jár, ennek a magyarországi, mindössze 3 kilométeres szakasza tökéletesen teljesített.

Forrás: [www.hvg.hu](http://www.hvg.hu)